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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2024.  

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, CARLOS DE LIMA 
NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, MANOEL DA PAZ SANTOS 
E A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação sendo a 
Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências 
e proposições enviadas à Mesa Diretora. Foi lido a moção de Apoio dos Vereadores 
do Município de Deodápolis-MS aos servidores inativos e pensionistas do Estado de 
mato Grosso do Sul para Revogação das Leis Complementares que instituíram a 
cobrança da contribuição previdencifiria dos mesmos, endereçada ao Governador 
do Estado. Foi lido o Projeto de Lei Municipal de iniciativa do Poder Legislativo n° 
014 de 04/04/2024 que: 'Institui o Portal dos Conselhos Municipais do Município de 
Deodipolis-MS'. Foi lida a Indicação n° 028/2024 do Vereador Edmilson P. de Souza 
que envia expediente ao Prefeito Municipal e A Diretora Municipal de Trânsito para 
que coloquem uma placa de sinalização na Travessa João Lacerda, em frente ao 
Auto Peças Vanderlei e também providenciem placas que identifiquem os nomes das 
Ruas da Sede do Município. Foi lida a Indicação n° 029/2024 do Vereador Paulo de 
Figueiredo que envia expediente ao Deputado Estadual Zé Teixeira, solicitando para 
que o mesmo intervenha junto ao órgão competente do Estado para que estudem a 
possibilidade de efetuar o Alargamento do acostamento na MS 145, no trecho do 
laticínio Dica até o Distrito de Presidente Castelo Município de Deodipolis-MS. Foi 
lida a Indicação n° 030/2024 da Vereadora Jussara Vanderlei que envia expediente 
ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade de adquirir vários 
terrenos no Distrito de Lagoa Bonita para construção de Casas Populares. Foi lida 
a Indicação n° 031/2024 de Vários Vereadores que enviam expediente ao Prefeito 
Municipal para que o mesmo envie à Câmara Municipal um Projeto de Lei 

t 'ndo o nome do Cemitério da Sede do Município de: Cemitério Nova 

i  
rança, para: Cemitério Irma' Dulce. Foi lida a Indicação n° 032/2024 do 

i 	er eador Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal para 
7 i  que o mesmo envie i  Camara  Municipal um Projeto de Lei que denomine a Central 

de Especialidades em Saúde de: 'Maria Ferreira da Silva — Dona Meirinha'.Após a 
leiturn dos PropogisOes o Presidentv convidou Os Vert:adores inscritos para fazer o 

t / 	SO  DA PALAVRA NA TRIBUNA. Convidou o Vereador Manoel da Paz Santos 
ra usar a Tribuna que foi aparteado pelos Vereadores: Edmilson P. de Souza e 
Avio H. P. Barreto. Logo após o Vereador Edmilson P. de Souza usou a Tribuna. 
ncerrando o Presidente passou PARA ORDEM DO DIA. Enviou para as 
omissões competentes o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder 
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Legislativo n° 014/2024 de 04/04/2024. Colocou em discussão o Projeto de Lei 
Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 012 de 06/03/2024. Discutiu a 
matéria seu autor o Vereador Flávio H. P. Barreto e Donizete José dos Santos. 
Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE, 
já com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão a Indicação n° 
028/2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Edmilson P. de Souza e os 
Vereadores: Flávio H. P. Barreto e Manoel da P. Santos. Colocou em votação sendo 
a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
n° 029/2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Paulo de Figueiredo e o 
Vereador Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA 
POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 030/2024. Discutiu a 
matéria sua autora a Vereadora Jussara Vanderlei. Colocou em votação sendo a 
Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
n° 031/2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Edmilson P. de Souza e o 
Vereador Manoel da P. Santos. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA 
POR SETE VOTOS FAVORÁVEIS E UM CONTRÁRIO. 0 Voto contrário foi do 
Vereador Manoel da P. Santos que justificou o Voto. Colocou em discussão a 
Indicação n° 032/2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Edmilson P. de 
Souza. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Encerrando as Proposições a Votar o Presidente passou para EXPLICAÇÃO 

SSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Francisco E. de Oliveira, Donizete J. 
Santos, Manoel da P. Santos, Edmilson P. de Souza, Flávio H. P. Barreto, Paulo 

e Figueiredo e a Vereadora Jussara Vanderlei. Em suas considerações finais o 
Presidente agradeceu aos munícipes presentes, aos Vereadores, aos internautas aos 
funcionários do Legislativo e encerrou a Presente Sessão. Autorizou a lavratura 
desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSOES DA CÂMARA MUNICIP L DE DEODÁPOLIS-MS AOS 

ITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 10 MIL INTE E QUATRO. 
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RLEI — Vice-Presidente 

VER: FLÃ VIO H 

OS — Secretário 

VER:  ED ES DE SOUZA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

VER: GILBERTO DIAS GUIMARÃES - Presidente 

VER: P OSÉ DOS SANTOS 

VER: CARLOS DE LIMA N 0 JUNIOR 

VER: FRANC.ie 	DE OLIVEIRA 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificagáb de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no dia 08 de abril de 2024. 

bril de 2024. von 	 
VER: 	OEL DA P 	OS —1°. SECRETÁRIO 
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